
 FACILITY MANAGEMENT

 PLANUNGS- UND BAULEISTUNGEN

 TECHNISCHES FACILITY MANAGEMENT

>> INFRASTRUKTURELLES FACILITY MANAGEMENT

 GEBÄUDEAUTOMATION

 EVENT-IT

DA GEHT DIE POST RICHTIG AB!

Die Orientierung im deregulierten Postdienstleistungsmarkt 

verursacht heutzutage bei viele Unternehmen einen höchst 

überflüssigen Aufwand. Der Aufwand steht dem strategischen 

Einsatz von Personalressourcen im eigenen Kerngeschäft fast 

immer entgegen. Wer im Tagesgeschäft flexibel bleiben will, 

tut meist gut daran, das Postmanagement an einen externen 

Anbieter zu übergeben.

POSTMANAGEMENT  
SYNERGIEN MIT GROSSKUNDENRABATT 

Wir freuen uns auf Ihren Anruf!
+49 69 305-7777
Montag–Freitag: 8:00–17:00 Uhr

Infraserv GmbH & Co. Höchst KG
Industriepark Höchst
65926 Frankfurt am Main

E-Mail: vertrieb@infraserv.com
www.infraserv.com

www.infraserv.com/fm
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FACILITY MANAGEMENT/INFRASTRUKTURELLES FACILITY MANAGEMENT

WAS UNS AUSZEICHNET

●● Gebündelte Übernahme der Postleistungen an einem 

Standort schafft Synergien und hat günstige 

Konditionen für den Kunden zur Folge
●● Reduktion von Versandkosten bei Paket- und 

Kurierdiensten durch Nutzung des Großkundenrabatts 

von Infraserv Höchst bei Paket- und Kurierdienstleistern
●● Reduktion nicht wertschöpfender Prozesse mit starker 

Personalbindung
●● Schneller Postverkehr bei firmeninterner Post
●● Kundenspezifische Angebotserstellung
●● Kostenstellenrelevante und damit verursachergerechte 

Abrechnung möglich

IHRE VORTEILE:  

POSTDIENSTLEISTUNGEN 
WIR FINDEN DEN PASSENDEN ANBIETER
Früher war die Tätigkeit der Poststelle einfach: kuvertieren, frankieren, abschicken. Und das kostete, was es eben kostete. 

Heute kann man mit etwas Aufmerksamkeit ganz erheblich Kosten sparen: Seit der Deregulierung des Postmarkts in 

Deutschland können Unternehmen für die benötigte Postdienstleistung unter mehreren Anbietern den jeweils für sich 

passenden wählen.

Das Postmanagement der Infraserv Höchst übernimmt 

genau das für Sie. Wir kümmern uns auch um den 

korrekten Ausgang bzw. Versand Ihrer Brief-, Paket-

und Kuriersendungen: Unsere Mitarbeiter holen Ihre 

Sendungen bei Ihnen ab, bereiten sie für den Versand

vor und übergeben sie dem ausgewählten Dienstleister. 

Auch beim Posteingang lassen sich deutliche Skalen-

effekte und organisatorische Optimierungen realisieren.

So wird eingehende Post am Verbundstandort Indus-

triepark Höchst mit seiner zentralen Postleitzahl 65926 

durch das Postmanagement dem jeweiligen Empfänger 

(Firmen) zugeordnet. Die Mitarbeiter sorgen zuverlässig 

für die Verteilung aller externen Postsendungen sowie 

der Hauspost, wenn gewünscht bis zum individuellen 

Empfänger. 

  

Für die Bündelung der Services bietet Infraserv Höchst 

Jahresverträge an, in denen alle Postdienstleistungen 

transparent und kundenspezifisch geregelt sind. Für Sie 

bedeutet das die Eliminierung weiterer nicht wertschöpfen-

der Prozesse. Darüber hinaus erzielt Infraserv Höchst

durch Verhandlungen mit den KEP-Dienstleistern Groß-

kundenrabatte bei Paket- und Kurierdienstleistern, die

für Sie einen zusätzlichen Kostenvorteil bieten.

Mehrfache Postzustellungen und -abholungen am Tag 

führen zudem zu einer messbaren Beschleunigung 

des Postverkehrs im Bereich der Hauspost sowie der 

Ausgangspost.

UNSER LEISTUNGSPORTFOLIO IM DETAIL OPTIONALE UND INDIVIDUELL KOMBINIERBARE ZUSATZLEISTUNGEN

●● Posteingangsbearbeitung: Sortierung auf Zustellpunkte, Postfächer
●● Zustellung und Abholung über definierte Zustellpunkte bis zu 4-mal täglich
●● Bereitstellung von Postfächern für Selbstabholer
●● Portofreie Verteilung interner Hauspost bei den Vertragskunden
●● Briefversand inkl. Frankierung
●● Bearbeitung von ein- und ausgehenden Einschreiben, Sendungen
●● Kurier- und Frachtversand inkl. Auswahl des geeigneten Dienstleisters pro Versandart
●● Bereitstellung von Direktfahrten am Verbundstandort (IPH) bzw. innerhalb Deutschlands und Europas
●● Verstärkung bei der Ausstellung von Versandpapieren und Proformarechnungen
●● Bearbeitung von Kostenanfragen für den Paket- und Kurierversand
●● Nachverfolgung von Brief- und Paketsendungen/Nachforschung bei Verlust

●● Bereitstellung von Personal für das Betreiben von

     dezentralen Poststellen in Gebäuden
●● Aufgliederung/Abrechnung von Postmengen auf Kundenkostenstellen
●● Vorhaltung und Pflege einer Adressdatenbank pro Kunde
●● Unterstützung bei der Abwicklung von Serienbriefen und Mailing-Aktionen 

SCHNELLIGKEIT
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FLEXIBILITÄT

ZUVERLÄSSIGKEIT PÜNKTLICHKEIT 

VERTRAUEN

SICHERHEIT/

DATENSCHUTZ 

ORTSKENNTNIS

ERFAHRUNG 

KUNDENFREUNDLICHKEIT

Management · Versandservice weltweit · Abholservice · Organisation · Hauspost innerhalb des Industrie-
parks · Paketdienst · Direktfahrten IPH, Deutschland, Europa · Serienbriefe · (E-)Mailings · Logistik


